



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Участникам Казанского
международного конгресса евразийской интеграции-2022**

Сердечно приветствую участников и организаторов Казанского международного конгресса евразийской интеграции-2022.

В современных условиях нашей стратегической задачей является укрепление Евразийского экономического союза.

ЕАЭС – современное и относительно молодое интеграционное объединение, которое уже доказало свою состоятельность и эффективность. Однако мир меняется, но, как известно, кризис – это время возможностей, в том числе, и для нашего Союза и его участников.

Казанский международный конгресс евразийской интеграции является прекрасной площадкой для обмена опытом, консолидации усилий и налаживания взаимодействия в сфере развития ЕАЭС, его трансформации в соответствии с новой реальностью.

Рассчитываю, что вам удастся внести свой вклад в совершенствование деятельности Евразийского экономического союза, а высказанные вами идеи и рекомендации окажутся востребованными и послужат дальнейшему углублению нашей интеграции и достижению ее целей.

Искренне желаю вам успешной и плодотворной работы.


С.ЛАВРОВ